
 4931/...../.....تاریخ:              (                          اول نوبت) هشتمریاضی آزمون                                          بسمه تعالی                          
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 بارم شرح سوالات شماره 

 :مشخص کنید× علامت  و جملات نادرست را با  علامت درست را باجملات  4

  .است -4بزرگترین عدد صحیح منفی  -

  هر عدد صحیح  ک دد گویا نیز  هست. -

 است.  ، د اول 4عدد  -

 عددی اول است.  78 -

 همه اعداد اول فرد هستند.  -

 توازی الاضلاع است. ممستطیل نوعی  -

4.1 

 جاهای خالی را پر کنید: 2

 ست با ....................... حاصل ضرب هر عدد گویا در معکوس اش برابر ا -

 کوچکترین عدد اول سه رقمی عدد ................... است -

5.1 

 :آوریدحاصل جمع و تفریق های زیر را بدست  9
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 : وریدای زیر را بدست آحاصل عبارت ه 1
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 بنویسید: 15تا  4 بین روش غربال را برای اعداد 1
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44 42 49 41 41 41 48 47 43 25 

24 22 29 21 21 21 28 27 23 95 

94 92 99 91 91 91 98 97 93 15  
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 پیدا کنید: xمقدار  1
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 .نتظم را پیدا کنیدمضلعی  45زاویه داخلی و خارجی  یک اندازه 8
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 عبارت های زیر را ساده کنید: 7
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید: 3
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 ه شده بدست آورید:دجبری زیر را به ازای مقادیر دامقدار عبارت های  45

      a=-2 به ازای a =4  , b = -2 -1a +2b-4 به ازای
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 عبارت های زیر را تجزیه کنید: 44
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 معادله های زیر را حل کنید: )نوشتن راه حل الزای است( 42
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 را مشخص کنید: )حاصل جمع( یندآدر شکل زیر بردار بر 49

 

 

 

 

4 

 را بدست آورید:  yو   xمقدار  41
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 تساوی های زیر را کامل کنید: 41
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 25 جمع نمرات: 48

 پیروز و موفق باشید
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